10 квітня 2024 року відбулося перше засідання атестаційної комісії Ізмаїльської музичної школи ім. М. Чембержі персональний склад якої затверджено наказом по ІМШ                     ім. М. Чембержі № 23-к  від 10.04.2024 року.
До атестаційної комісії увійшли:
Голова комісії: Тетяна Хімченко, директорка ІМШ ім. М. Чембержі.
Члени комісії: Олена Кочкарьова, заступник директора з НВР; Ірина Долинська, зав. фортепіанним відділом; Любов Косачова,  зав.відділом струнно-смич.інструментів;
Світлана Баско, зав. відділом народних та духових інструментів; Ірина Беркуця, зав. вокально-хоровим відділом; Ольга Кьося, зав. теоретичним відділом;  Луїза Єрмакова,  зав. театральним відділенням;  Наталія Немченко, голова ПК. 

На засіданні було обрано заступника голови та секретаря атестаційної комісії  Ізмаїльської музичної школи ім. М. Чембержі, схвалено графік проведення засідань з атестації  педагогічних працівників у 2024 році та визначено адресу електронної пошти для подання атестаційних документів.
Атестаційні заяви на встановлення/підтвердження тарифних розрядів,  присвоєння/підтвердження кваліфікаційних категорій «Спеціаліст», «Спеціаліст другої категорії», «Спеціаліст першої категорії», «Спеціаліст вищої категорії», а також педагогічного звання "Старший викладач" прийматимуться з 12 до 21 квітня 2024 року (включно) у паперовій формі за адресою школи: м. Ізмаїл, вул. Бендерська, 30,  або в електронній формі за адресою електронної пошти: izmdmsh@ukr.net
Графік проведення засідань:
І засідання, 10 квітня 2024 року. Про розподіл обов'язків між членами атестаційної комісії, затвердження графіка проведення засідань атестаційної комісії. Про визначення строку та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів.
ІІ засідання, 24  квітня 2024 року. Про затвердження списку педагогічних працівників, які атестуються у 2024 році. Про розгляд документів педагогічних працівників, які атестуються у 2024 році.
III засідання, 15 травня 2024 року. Про відповідність/невідповідність педагогічних працівників займаним посадам, присвоєння/ підтвердження кваліфікаційних категорій та присвоєння/підтвердження педагогічних звань, встановлення/підтвердження тарифних розрядів.
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